



Для немедленной публикации: 11.05.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О НОВОЙ ПРОГРАММЕ ЦИФРОВОЙ ГРАМОТНОСТИ ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ ШТАТА НЬЮ-ЙОРК, ОСУЩЕСТВЛЯЕМОЙ ДЕПАРТАМЕНТОМ ТРУДА

Новое партнерство Департамента труда с Northstar Digital Literacy поможет соискателям работы приобрести компьютерные навыки, необходимые для занятия рабочих мест XXI века

Программа соответствует усилиям губернатора по развитию трудовых ресурсов, направленных на то, чтобы навыки работников соответствовали потребностям современных предприятий

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила, что Департамент труда штата Нью-Йорк (New York State Department of Labor, NYSDOL) запускает новую бесплатную программу цифровой грамотности, чтобы помочь соискателям работы получить необходимые навыки, которые дадут им преимущества при поиске работы. Программа, предлагаемая в рамках партнерства с Northstar Digital Literacy, поможет соискателям работы оценить свои компьютерные навыки и получить знания в областях, востребованных работодателями. Как показал опрос, проведенный NYSDOL в 2022 году, 44 % участвовавших в опросе предприятий назвали базовые навыки работы с компьютером и компьютерную грамотность в числе общих навыков, которых не хватает соискателям работы и новым сотрудникам. В числе других распространенных проблем было названо отсутствие базовых навыков работы с электронной почтой и работы в Excel. Поскольку технологии на рабочем месте постоянно развиваются, умение пользоваться цифровыми инструментами и платформами становится важным навыком, необходимым для карьерного развития работников в штате Нью-Йорк и благополучия предприятий.

«Штат Нью-Йорк лидирует в распространении цифровой грамотности, которая помогает талантливым специалистам в нашем штате занимать рабочие места завтрашнего дня, — **сказала губернатор Хокул.** — Эта новая инициатива станет важным дополнением к нашим усилиям по подготовке кадров и обеспечит всем жителям штата Нью-Йорк доступ к инструментам, необходимым для создания лучшего будущего для себя и своих семей».

Начальник Департамента труда штата Нью-Йорк (NYSDOL) Роберта Риардон (Roberta Reardon): «В условиях, когда предпринимаются большие усилия, чтобы привлечь в штат Нью-Йорк предприятия для расширения экономических возможностей, мы должны позаботиться о том, чтобы работники в штате Нью-Йорк соответствовали потребностям предприятий. Наше партнерство с Northstar Digital Literacy поможет соискателям работы приобрести необходимые компьютерные навыки, чтобы не отставать от быстрых изменений цифрового глобального рынка».

Northstar использует систему, состоящую из трех компонентов. Сначала участники выполняют самостоятельную онлайн-оценку имеющихся навыков и получают сертификаты или цифровые значки в случае успешного прохождения проверки. Затем Northstar рекомендует самостоятельное онлайн-обучение для освоения необходимых навыков и предлагает набор курсов для повышения уровня подготовки. Эта программа будет осуществляться через 95 местных центров занятости (Career Centers) NYSDOL.

В ходе опроса, проведенного NYSDOL в 2022 году, предприятия назвали следующие наиболее востребованные технические навыки:

- Навыки работы в Excel
- Электронная почта
- Навыки работы в Word
- Анализ данных
- Набор текста

Цифровая программа Northstar помогает работникам оценить свой уровень подготовки и освоить эти навыки, тем самым готовя их к будущей работе и помогая предприятиям набирать работников, обладающих необходимыми им навыками.

Это партнерство поддерживает усилия NYSDOL по оказанию помощи жителям штата в приобретении навыков, необходимых для успешного поиска работы и карьерного развития. NYSDOL предлагает в электронном и очном формате различные услуги профессионального развития, в том числе доступ к более чем 4000 программам на портале [Coursera и ежедневные виртуальные семинары по таким темам, как навыки широкого применения, LinkedIn и многое другое](#). Центры занятости NYSDOL организуют различные курсы, семинары, ярмарки вакансий, рекрутинговые мероприятия, клубы соискателей работы и информационные презентации. Жители штата Нью-Йорка, которым нужна помощь в составлении резюме, поиске контактов или подготовке к собеседованиям, могут посетить [веб-страницу карьерного развития на сайте NYSDOL](#) или [обратиться](#) в местный Центр занятости.

Жители штата Нью-Йорк должны [обратиться](#) в местный Центр занятости NYSDOL, чтобы зарегистрироваться для участия в бесплатной программе цифровой

грамотности Northstar. Платформу Northstar в настоящее время используют почти 3000 программ базового образования для взрослых, колледжей, некоммерческих организаций, центров профессиональной подготовки, правительственных ведомств и предприятий.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)